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Οδηγίες για αναρτημένες ανακοινώσεις (Posters) 

 

 

Όσες εργασίες παρουσιαστούν με την μορφή αναρτημένων ανακοινώσεων 

(Posters), θα πρέπει να δημιουργηθούν από τους συγγραφείς με βάση τις 

προδιαγραφές που παρουσιάζονται παρακάτω 

 

Το Poster θα πρέπει να κατατεθεί σε μορφή περίληψης σε Ελληνικά και 

Αγγλικά (δείτε το αρχείο «Οδηγίες για Σύνταξη των Περιλήψεων») μέχρι τις 

05/10/2024 σε μορφή Word αρχικά, για να αξιολογηθεί και να περιληφθεί στα 

Πρακτικά του Συνεδρίου ως Αναρτημένη Ανακοίνωση (Poster).  

Οι αναρτημένες ανακοινώσεις (Posters) θα δημιουργηθούν σύμφωνα με τις 

παρακάτω Οδηγίες και ηλεκτρονικά (για την πλατφόρμα, όπου θα αξιολογηθούν-

βαθμολογηθούν οι εργασίες) και σε εκτυπωμένη μορφή για παρουσίαση στους 

συμμετέχοντες της επιστημονικής συνάντησης, σε συγκεκριμένο σημείο του 

συνεδριακού χώρου, σύμφωνα με το πρόγραμμα του Συνεδρίου. Εκεί σε 

προκαθορισμένη ώρα οι σύνεδροι θα μπορούν να συνομιλήσουν με την 

συγγραφική ομάδα ή μέλος της. Θα μπορούσατε να ετοιμάσετε ένα φυλλάδιο που 

θα διανεμηθεί στο κοινό κατά τη διάρκεια της παρουσίασής σας. 

 

Τεχνικές προδιαγραφές 

 Οι αναρτημένες εργασίες θα πρέπει να έχουν διαστάσεις 122 cm (πλάτος) x 

92 cm (ύψος). 

 Γραμματοσειρά Times New Roman 

 Τίτλος Εργασίας  (στα Ελληνικά και στα Αγγλικά): έντονη γραφή (bold), 

μέγεθος γραμματοσειράς 86 pt. 
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 Ονοματεπώνυμο συγγραφέα/ων  (στα Ελληνικά και στα Αγγλικά): έντονη 

γραφή (bold), μέγεθος γραμματοσειράς 64 pt. 

 Ιδιότητα συγγραφέα/ων, ο φορέας/φορείς πραγματοποίησης της μελέτης 

και e-mail επικοινωνίας (στα Ελληνικά και στα Αγγλικά): μέγεθος 

γραμματοσειράς 64 pt. 

 Κυρίως κείμενο (στα Ελληνικά ή στα Αγγλικά – αποκλειστικά σε μια από τις 

δύο γλώσσες): μέγεθος γραμματοσειράς 44 pt. 

 Βιβλιογραφία: μέγεθος γραμματοσειράς 30 pt. 

 Συστήνεται να αποφευχθεί η συνεχής χρήση των κεφαλαίων γραμμάτων 

 Να χρησιμοποιηθούν λίστες με κουκίδες, όπου είναι δυνατόν, αντί για 

παραγράφους. Τα σημαντικά σημεία / αριθμημένες λίστες: μέγεθος 

γραμματοσειράς 60-72 pt. 

 Να προτιμηθεί η πλάγια γραφή αντί της υπογράμμισης 

 Προτείνεται η χρήση πινάκων, διαγραμμάτων, γραφημάτων, φωτογραφιών, 

εικόνων κ.λπ. όπου είναι αυτό εφικτό 

Ενδεικτική δομή των εργασιών: 

 Εισαγωγή 

 Σκοπός 

 Δείγμα 

 Μεθοδολογία 

 Αποτελέσματα 

 Συζήτηση - Συμπεράσματα 

 Ενδεικτική βιβλιογραφία 

 Ευχαριστίες (δυνητικό) 

Ενημέρωση χωροθέτησης των Posters 

Όλοι οι υπεύθυνοι των Posters πρέπει να επισκεφθούν τον σταθμό εργασίας του 

κέντρου εξυπηρέτησης ομιλητών (οδηγίες πρόσβασης θα δοθούν από την 

Γραμματεία στο χώρο του Συνεδρίου), για να επικυρώσουν το Poster τους και 

να ενημερωθούν για τον χώρο ανάρτησής του, τουλάχιστον 2 ώρες πριν από 
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την προγραμματισμένη ώρα παρουσίασής του. Εάν δεν επικυρώσετε το Poster 

σας  2  ώρες  νωρίτερα,  δεν θα είμαστε σε θέση να εγγυηθούμε για το χώρο 

ανάρτησής του. 

 


